
生涯学習講座「寄せ植え華道協会　正師範講座」R3.8.9

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 2 0 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

4 1 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

1 1 2 0 1

●受講目的は？

知識を高める
地域活動に活か

す
仕事に活かす その他

5 0 0 0

●講座を何で知ったか？

寄せ植え華道協

会から
職場から 知人から その他

5 0 0 0

●性別

男性 女性 未記入

0 5

充分満足

80%

満足

20%

知識を高める

100%

寄せ植え華道協

会から

100%

男性

0%

女性

100%

充分満足

20%

満足

20%少し物足

りない

40%

未記入

20%

充分満足

60%

満足

40%



●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 0 0 3 1 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

1 0 2 1 0 1

●その他・自由記述

●開催して欲しい講座

・リース、スワッグ、アレンジ、ギャザリング

・額縁に植物を植えてみたい。

・普段聞けない情報が新鮮でした。

・作品を自身で材料を選んで作成できて楽しかったです。多肉植物の育成に新たな楽しみもできました。

・とても楽しく勉強になりました。ありがとうございました。

・オアシスで多肉を使うのは初めてでしたが、今後も使ってみたい方法でした。ネルソルよりも使いやすいです。

・オランダについて知る機会を得て良かったです。

資料の写真をもう少し大きくしていただけると見やすいと思いました。

・今まで聞いたことのない目線で教えてもらえたのが勉強になった。

・ヨーロッパの花歴史、特に世界最大規模の市場のあるオランダには興味がありました。分かりやすい説明で楽しかったで

50代

60%

60代

20%

70代～

20%

岐阜

20%

中濃

40%

東濃

20%

県外

20%


